



平成 28 年 5 月 10 日

各 位

会社名 株式会社オーバル
代表者 代表取締役社長 谷本 淳
(コード番号 7727 東証第一部)
問合せ先 執行役員経営企画室長 池田 國高
電話 03-3360-5009

(訂正)「監査等委員会設置会社への移行及び定款の一部変更に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 28 年 4 月 25 日付で発表いたしました「監査等委員会設置会社への移行及び定款の一部変更に関するお知らせ」について、一部誤りがございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

【訂正前】

現 行 定 款	変 更 案
第 4 章 取締役および取締役会 第 31 条 (条文省略) 第 32 条 (条文省略)	第 4 章 取締役および取締役会 第 32 条 (条数繰り <u>上げ</u> 、条文は現行どおり) 第 33 条 (条数繰り <u>上げ</u> 、条文は現行どおり)
第 6 章 会計監査人 第 46 条～第 48 条 (条文省略)	第 6 章 会計監査人 第 42 条～第 44 条 (条数繰り <u>下げ</u> 、条文は現行どおり)
第 7 章 計 算 第 50 条～第 52 条 (条文省略)	第 7 章 計 算 第 46 条～第 48 条 (条数繰り <u>下げ</u> 、条文は現行どおり)

【訂正後】

現 行 定 款	変 更 案
<p style="text-align: center;">第4章 取締役および取締役会</p> <p>第31条 (条文省略)</p> <p>第32条 (条文省略)</p> <p style="text-align: center;">第6章 会計監査人</p> <p>第46条～第48条 (条文省略)</p> <p style="text-align: center;">第7章 計 算</p> <p>第50条～第52条 (条文省略)</p>	<p style="text-align: center;">第4章 取締役および取締役会</p> <p>第32条 (条数繰り<u>下げ</u>、条文は現行どおり)</p> <p>第33条 (条数繰り<u>下げ</u>、条文は現行どおり)</p> <p style="text-align: center;">第6章 会計監査人</p> <p>第42条～第44条 (条数繰り<u>上げ</u>、条文は現行どおり)</p> <p style="text-align: center;">第7章 計 算</p> <p>第46条～第48条 (条数繰り<u>上げ</u>、条文は現行どおり)</p>

以上